



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Оренбурге сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Безопасность несовершеннолетних»



Летом 2013 года в МОБУ «Лицей № 9» города Оренбурга при поддержке следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области образованы юридические классы.

В целях патриотического воспитания молодежи сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области приняли участие в акции по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних совместно со старшим инспектором отделения пропаганды безопасности дорожного движения отдела ГИБДД МУ МВД России «Оренбургское» Александром Величко. Они провели занятие с учениками начальных классов МОБУ «Лицей № 9» на тему: «Безопасность дорожного движения в темное время суток».

В рамках встречи школьникам рассказали о правилах дорожного движения в темное время суток, в ненастную погоду и безопасном пути в школу и домой.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <http://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1105575>